

Рязановский ВЕСТНИК

№ 5 (124) 28 апреля 2023

Информационноаналитическая газета поселения Рязановское в городе Москве



ryazanovskoe.ru

Город

Месячник по весеннему благоустройству



апреля в Москве стартовал месячник благоустройства. С наступлением теплой погоды коммунальные службы начали приводить в порядок территорию поселения Рязановское.

После зимнего периода коммунальные службы привели улицы и дворы поселения в порядок. В рамках месячника прошли мероприятия по промывке дорог и фасадов многоквартирных домов, ремонту малых архитектурных форм, уходу за клумбами, ремонту и покраске ограждений детских и спортивных площадок.

Первым делом коммунальные службы очистили газоны и дворовые территории. Убрали прошлогоднюю листву и мусор. В мероприятиях специалисты задействовали мягкие веерные грабли, чтобы не повреждать травяной покров. Всю собранную листву коммунальщики упаковали в мешки и вывезли с территории поселения. Кроме того, промели дворы, пешеходные дорожки, парковые зоны. Рабочие тщательно промыли дороги и проезды специальным шампунем, очистили дорожные знаки, автобусные остановки и светофоры.

Окончание на стр. 2

Колонка главы

Подготовка ко Дню Победы

Апрель выдался по-настоящему весенним месяцем. Один солнечный ясный день сменял другой, деревья начали понемногу распускать свои зеленые листья, а к утреннему пению птиц мы словно уже привыкли.

И когда, как не в апреле, приводить в порядок и благоустраивать территорию города. Именно поэтому апрель по праву считается месяцем уборки и благоустройства.

15 апреля по традиции жители нашего поселения встретились на субботнике. Помогли природе пробудиться и очиститься. Активно работали и коммунальные службы. Весь апрель они проводили ремонты дворов, дорог, детских и спортивных площадок: чистили, выметали, обновляли и подкрашивали.

И конечно, привели в порядок мемориалы и памятники нашего поселения. Ведь совсем скоро мы отпразднуем День Победы. Пожалуй, главный праздник нашей страны. Этот день мы называем праздником со слезами на глазах, потому что вспоминаем тех, кто отдал свою жизнь за свободу и независимость нашей Родины. Память о героях фронта и тыла всегда будет жить в наших сердцах!

Ко Дню Победы мы всегда тщательно готовимся, организуем множество самых разных событий. В этом году пройдут адресные поздравления ветеранов, детские творческие конкурсы вокалистов и чтецов, Вахта Памяти с возложением цветов к памятникам погибшим воинам, посвященная 78-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Вам, дорогие фронтовики и труженики тыла, – вечная благодарность, пожелания здоровья, благополучия, тепла. Пусть в ваших сердцах всегда будет радость Победы! От всей души желаю доброго здоровья и долгих лет жизни! С праздником, с Днём Победы!

Глава администрации поселения Рязановское Николай БОБЫЛЕВ

Конкурс

обрая традиция проводить в преддверии 9 Мая в поселении Рязановское творческие конкурсы юных певцов, чтецов и художников продолжилась вновь. Свои творения ребята всех возрастов посвятили Дню Победы. Творческие патриотические акции администрация поселения Рязановское организовала при содействии Домов культуры «Десна» и «Пересвет».

19 апреля прошел конкурс хоровых коллективов, вокальных ансамблей и солистов «Пою тебе, Победа!», посвященный 78-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. В мероприятии приняли участие более

Дети о Победе



110 талантливых ребят: школьники и дошколята образовательного комплекса №2083, воспитанники ДК «Десна», ДШИ «Дети синей птицы» и ДШИ «Дар». Юные певцы выступили блестяще, поэтому определить победителей было непросто. Жюри конкурса выбрало призеров в четырех возрастных категориях. Им были вручены дипломы и памятные подарки.

20 апреля юные чтецы поселения Рязановское приняли участие в конкурсе «Мы помним, мы чтим». Ученики школы №2083 и дошкольники читали стихи о Великой Отечественной войне и ее героях. Каждый участник старался передать глубокий смысл

и эмоции, которые заключены в каждом стихотворении. Жюри оценивало не только техническое исполнение, но и эмоциональную составляющую выступления, и присудило по три призовых места в возрастных категориях 5-7 лет, 7-11 лет, 11-14 лет, 15-18 лет. Победители конкурса награждены дипломами и памятными кубками.

А 21 апреля состоялось подведение итогов конкурса рисунков «Я рисую День Победы!». Представить свои работы пожелали более ста конкурсантов в возрасте от 5 до 18 лет из Школы №2083, ДШИ «Дар» и ДШИ «Дети синей птицы». Члены жюри отметили, что участникам конкурса удалось продемонстрировать прекрасное чувство композиции и цвета, и выбрали призеров во всех возрастных группах.

Спорт

Турнир по мини-футболу

Команда спортивного клуба «Десна» приняла участие в турнире по мини-футболу памяти Виктора Каца - советского математика, профессора. Главным судьей матчей выступил Алексей Стогов.

■ По итогам соревнований наши спортсмены заняли второе место. Добавим, что некоторых спортсменов наградили кубками, медалями и дипломами за отличные показатели. Алексей Великанов выиграл номинацию «Лучший вратарь турнира».

Чемпионат по шахматам

Темпионат Троицкого и Новомосковского административных округов по шахматам состоялся 9 апреля в СК «Десна».

■ Мероприятие организовали представители ГБУ «Новая Москва» Москомспорта. Участие приняли семь команд разных возрастных категорий. Иван Карасени, житель поселения Рязановское, занял второе место в личном зачете. А наша команда сыграла пять туров и заняла четвертое место.

Дошкольники сдали нормативы ГТО

Ребята из старших и подготовительных групп образовательного комплекса №2083 сдали нормативы Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

■ Мероприятие прошло в спортивном зале школы. Подготовка и участие в сдаче нормативов ГТО позволяют укрепить здоровье детей, воспитать в них волевые качества и уверенность в своих силах.

Победа в городошном спорте

Активисты проекта «Московское долголетие» из поселения Рязановское приняли участие в соревнованиях по городошному спорту в рамках Чемпионата Троицкого и Новомосковского административных округов города Москвы.

■ Состязания прошли в поселении Михайлово-Ярцевское. По итогам соревнований первое место заняла команда поселения Рязановское, второе – команда поселения Мосрентген, а третье – поселения Михайлово-Ярцевское.

Серебро в шахматах

апреля в СК «Пересвет» поселения Рязановское прошли соревнования по шахматам в рамках Первенства ТиНАО.

■ В состязании приняли участие команды из семи поселений, в том числе из Рязановского. От спортивного учреждения «Десна» выступили шесть шахматистов. В личном зачете Ярослав Титов занял почетное второе место.

Город

Месячник по весеннему благоустройству

Окончание. Начало на стр. 1

Уборка территории – неотъемлемая часть перед благоустройством поселения. Поэтому на экваторе месяца, 15 апреля, коммунальщикам помогали и неравнодушные жители, которые вместе с администрацией, Советом депутатов, общественными советниками и Молодежной палатой вышли на общегородской субботник. Дружной компанией они очистили береговую линию реки Десны в поселке Фабрики имени 1 Мая.

Юные жители поселения тоже не остались в стороне. Вместе с педагогами и родителями привели в порядок дошкольные и школьные площадки образовательного комплекса №2083. Ребята собрали мусор, листья и покрасили бордюры. А воспитанники секции «Лыжные гонки» СК «Десна» совместно с тренерами провели субботник на территории лыжной трассы в лесу деревни Девятское.

После уборки мусора и листвы в поселении коммунальные службы принялись за благоустройство: на детских площадках специалисты произвели ремонт игровых комплексов. Так, в поселке Знамя Октября были восстановлены перекладины безопасности и крепления, а в поселке Фабрики имени 1 Мая рабочие закрепили детскую горку. Кроме этого, выполнили покраску лавочек, урн и ограждений.

Специалисты управляющих организаций отремонтировали цоколи, фасады, убрали подвальные и чердачные помещения и привели в порядок коммуникации.



К весенне-летнему сезону подготовили и клумбы. Осенью 2022 года работники ГБУ «Дирекция по обслуживанию территорий зеленого фонда Троицкого и Новомосковского административных округов города Москвы» высадили разноцветные тюльпаны. Своей красотой они будут радовать жителей примерно до середины мая, а после на клумбы высадят бархатцы и петуньм

Через несколько дней грядет День Победы. Поэтому коммунальные службы почистили и помыли памятники и мемориалы в нашем поселении.

Большой фронт работ за этот месяц был произведен. И в этом заслуга каждого жителя, кто не мусорит, кто выходит на субботник, и тех, кто честно выполняет трудовой долг, работая в сфере жилищно-коммунального хозяйства. Закончив уборку, приятно увидеть результат, и можно смело подчеркнуть, что поселение Рязановское стало еще красивее.

Общественные советники

Делать добро – просто!

Общественные советники поселения Рязановское в апреле провели сразу две благотворительные акции. Благодаря собранным предметам активисты помогли детям-сиротам и бездомным животным.

«Добрые крышечки»

■ Общественные советники совместно с Молодежной палатой, Советом депутатов и образовательными площадками Школы 2083 при поддержке администрации поселения Рязановское в конце марта запустили очередной этап акции «Добрые крышечки».

Сбор пластмассовых крышечек проходил в администрации поселения с 27 марта по 20 апреля. Принимались только чистые пластиковые завинчивающиеся крышечки от жидких пищевых или питьевых продуктов (включая воду). А в конце апреля собранные крышечки отправились на пункт сбора.

Акция призвана не только привлечь внимание к проблемам ограниченности природных ресурсов и необходимости сохранения и защиты окружающей среды, но и оказать благотворительную помощь. Ведь собранные средства от переработки крышечек переводятся в благотворительный фонд «Волонтеры в помощь детямсиротам».

«Эра милосердия»



■ Общественные советники и Молодежная палата поселения Рязановское совместно с администрацией поселения, Советом депутатов, образовательными площадками Школы 2083 провели акцию «Эра милосердия».

Акция направлена на помощь бездомным животным. Все желающие могли принести в администрацию поселения

Рязановское корма для собак, ошейники и поводки, игрушки, пеленки и подстилки. Все собранные вещи были переданы в приют для животных.

Жителям нашего поселения акция полюбилась. И третий год подряд они помогают брошенным и попавшим в беду животным. Ведь кто, если не человек, может помочь четвероногому другу. Акция

Общегородской субботник прошел в поселении Рязановское

15 апреля во всех округах прошли общегородские субботники. В поселении Рязановское неравнодушные жители, общественные советники, молодые парламентарии, депутаты Совета депутатов, сотрудники администрации и коммунальных служб, спортивных и культурных учреждений убирали береговую линию реки Десны в поселке Фабрики имени 1 Мая.



■ Несмотря на довольно прохладное утро, желающих поддержать добрую традицию оказалось немало. С десяти утра участники получили необходимый инвентарь, разбились на группы и дружно приступили к работам.

Собирали мусор, прошлогоднюю листву, ветки, упаковывали все в мешки и централизованно относили их к местам дальнейшего вывоза.

В течение нескольких часов участники субботника усердно работали, чтобы сделать поселение более чистым и ухоженным, а чтобы отдохнуть, подкрепиться и пообщаться, для них была организована вкусная полевая кухня, горячий чай и сладости.

Соцзащита

Об оказании единовременной материальной помощи в связи с 78-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне

В связи с празднованием 78-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов и в целях дополнительной социальной поддержки ветеранов Великой Отечественной войны, оказание которой предусмотрено Государственной программой города Москвы «Социальная поддержка жителей города Москвы», утвержденной постановлением Правительства Москвы от 6 сентября 2011 г. №420-ПП «Об утверждении Государственной программы города Москвы «Социальная поддержка жителей города Москвы»:

- 1. Выплатить единовременную материальную помощь следующим категориям ветеранов, имеющих место жительства в городе Москве:
- 1.1. В размере 25 000 рублей: 1.1.1. Инвалидам Великой Отечественной войны и участникам Великой Отечественной войны, принимавшим участие в боевых дей-
- ствиях в период 1941-1945 годов. 1.1.2. Военнослужащим, в том числе уволенным в запас (отставку), проходившим военную службу в воинских частях, учреждениях, военно-учебных заведениях, не входивших в состав действующей армии, в период с 22 июня 1941 г. по 3 сентября 1945 г. не менее шести месяцев.
- 1.1.3. Военнослужащим, награжденным орденами и медалями СССР за службу в период с 22 июня 1941 г. по 3 сентября 1945 г.
- 1.1.4. Лицам, награжденным медалью «За оборону Ленинграда».
- 1.1.5. Инвалидам с детства вследствие ранения, контузии или увечья, связанных с боевыми действиями в период Великой Отечественной войны 1941-1945 годов.
- 1.1.6. Лицам, награжденным медалью «За оборону Москвы».
- 1.1.7. Лицам, непрерывно трудившимся на предприятиях, в организациях и учреждениях города Москвы в период с 22 июля 1941 г. по 25 января 1942 г.

- 1.1.8. Лицам, проходившим военную службу в городе Москве в период с 22 июля 1941 г. по 25 января 1942 г.
- 1.1.9. Участникам строительства оборони-
- тельных рубежей под Москвой. 1.2. В размере 15 000 рублей:
- 1.2.1. Лицам, награжденным знаком «Жителю блокадного Ленинграда».
- 1.2.2. Лицам, награжденным знаком «Житель осажденного Севастополя».
- 1.2.3. Не вступившим в повторный брак вдовам военнослужащих, погибших (умерших) в период Великой Отечественной войны 1941-1945 годов.
- 1.2.4. Бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, гетто, других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой
- 1.2.5. Бывшим совершеннолетним узникам нацистских концлагерей, тюрем и гетто.
- 1.2.6. Лицам, награжденным знаком «Почетный донор СССР» за сдачу крови в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов.
- 1.2.7. Лицам, проработавшим в тылу в период с 22 июня 1941 г. по 9 мая 1945 г. не менее шести месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР.
- 1.2.8. Лицам, награжденным орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны 1941-1945 годов.
- 1.3. В размере 10 000 рублей лицам, родившимся до 31 декабря 1931 г. включительно (независимо от наличия документов, подтверждающих работу в период Великой Отечественной войны 1941-1945 годов).
- 2. Пенсионерам, получающим одновременно две пенсии в соответствии с федеральным законодательством либо имеющим право на единовременную материальную помощь по нескольким основаниям, производится одна выплата наибольшая по размеру, предусмотренная настоящим распоряжением.

Новости ЖКХ и строительства

Подготовка памятников и мемориалов ко Дню Победы

■ В преддверии 9 Мая коммунальные службы начали приводить в порядок памятники и мемориалы, расположенные на территории поселения

Специалисты проводят уборку прилегающих территорий, подготавливают для посадки растений цветники, промывают конструкции водой под высоким давле-

По итогу осмотров проведут работы по ремонту и восстановлению облицовки, барельефов и декоративных элементов.

Ремонт дорог

В этом году специалисты планируют провести ремонт 14 объектов дорожного хозяйства в поселении Рязановское. Общая площадь работ составит более 56 тысяч квадратных метров.

Замена асфальтобетонного полотна пройдет в деревнях Молодцы, Андреевское, Алхимово, Сальково, Старосырово, Рязаново, а также в поселках Знамя Октября, Ерино и Фабрики имени 1 Мая.

Рабочие проведут фрезеровку старого покрытия и выполнят укладку нового асфальта.

Также на территории домов 9 и 29 поселка Знамя Октября будет проведен ремонт тротуаров и проездов общей площадью более 9,6 тысячи квадратных метров.

Расчеты поливомоечной техники заступили на дежурство

Заместитель мэра Москвы по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства Петр Бирюков сообщил, что расчеты поливомоечной техники заступили на дежурство в Москве.

Работы ведут и в поселении Рязанов-

- В связи с началом пожароопасного сезона техника базируется недалеко от городских парков и зеленых территорий, чтобы вовремя успеть к месту возгорания и предотвратить распространение огня.
- В Новой Москве на дежурство заступили 14 расчетов. Помимо Рязановского, машины разместили также в Кленовском, Внуковском, Марушкинском, Первомайском и других поселениях.

Поливомоечный автомобиль может доставить к месту пожара восемь тонн воды, к его насосу также можно подключить пожарный рукав, что позволит пожарным работать эффективнее.

О новой школе в ЖК «Алхимово»

- На территории поселения Рязановское в ЖК «Алхимово» продолжается строительство школы-1200 Mect.
- 12 апреля на объекте прошло выездное совещание, в котором приняли участие замруководителя Департамента развития новых территорий Павел Перепелица, представители Административно-технической инспекции по ТиНАО, сотрудники администрации и представители строителей.

Строители завершили возведение железобетонных конструкций, каменную кладку стен и перегородок трех блоков, остекление оконных проемов, подвели наружные инженерные сети и выполнили гидроизоляцию.

Отметим, что школа будет состоять из четырех функциональных блоков пере-

менной этажности, а на территории учреждения площадью около 27 тысяч квадратных метров появятся спортивные и игровые площадки, зоны для занятий начальных классов, площадка для занятий творчеством и участки цветочно-декоративных растений.

Строительство инженерных коммуникаций

Специалисты проводят работы по прокладке канализационных сетей в частном секторе в селе Остафьево.

Проект предусматривает размещение канализационно-насосной станции на улице Зеленовка и устройство около 4,7 тысячи метров инженерной линии.

Сейчас рабочие проводят подготовительные и земляные работы, а затем приступят к укладке труб. На объекте задействовано четыре экскаватора, четыре грузовых машины, один строительный кран и более двадцати специалистов.

Мероприятия проводятся на улицах Ореховая и Зеленовка, затем - на улице Школьной.

Реализация проекта позволит жителям частных домовладений получить доступ к централизованной услуге и обеспечит бесперебойную работу и своевременное обслуживание.

После завершения всех работ запланированы мероприятия по восстановлению благоустройства улиц.

Проводится противопожарная опашка полей

Одним из основных требований обеспечения пожарной безопасности населенных пунктов в пожароопасный период является опашка вокруг населенных пунктов на границе с лесными и степными участками.

Пожары могут возникать по разным причинам, и, если заранее не соорудить препятствия, способные локализовать очаг возгорания, из-за большой скорости распространения огня последствия могут быть печальными.

В результате опашки образуется минерализованная полоса, которая препятствует распространению огня.

Отметим, что общая протяженность работ на территории поселения составит около 70 километров.

Открытие скейт-площадки

В поселении Рязановское этим летом откроется скейт-площадка площадью более 330 квадратных метров. Спортивный объект появится в поселке Знамя Октября около дома 29.

Здесь ребята смогут отрабатывать трюки на скейтбордах, самокатах, роликах и ВМХ-велосипедах, а также учиться новым приемам и тренироваться.

Специалисты планируют подготовить основание площадки, уложить выравнивающие слои из асфальтобетонных смесей и установить оборудование.



С юбилеем!

Совет депутатов, администрация поселения Рязановское и Совет ветеранов сердечно поздравляют с юбилеями жителей поселения Рязановское, родившихся в апреле.

<u>С 70-летием:</u>

Сединину Любовь Константиновну Панюшкину Ольгу Николаевну Вовк Анатолия Ивановича Фролова Александра Владимировича Степанову Ирину Владимировну Богатыреву Татьяну Ильиничну Файзову Гульфию Сахибутдиновну Никитина Владимира Николаевича Абдулхакимову Римму Кашафовну Гусева Сергея Владимировича Щапову Лидию Петровну Ходаковского Николая Станиславовича Туманова Сергея Валентиновича Ищенко Евгения Александровича Исаеву Любовь Николаевну Ряшенцева Виктора Анатольевича Аристархова Вячеслава Валентиновича Балашова Сергея Владимировича Макаренко Людмилу Федоровну Соколову Лидию Алексеевну Кузьмину Татьяну Михайловну Матюхину Надежду Ивановну Винокурову Татьяну Владимировну Селяеву Ольгу Ивановну Бубнову Екатерину Алексеевну Беличенко Надежду Карловну Синицыну Галину Петровну Морозову Людмилу Константиновну

С 75-летием:

Симарову Валентину Петровну Антонец Василия Васильевича Коркмазову Зою Асланбековну Матясову Ольгу Павловну Баблоян Жужуну Аршаковну Черухину Елену Яковлевну Ануфриева Николая Ивановича Порываева Евгения Николаевича Максимову Людмилу Ивановну Савину Лидию Александровну Щеголькову Наталью Сергеевну Герасимову Валентину Леонтьевну Бакланову Татьяну Александровну

<u>С 8о-летием:</u>

Дроздову Галину Александровну Ни Владимира Алексеевича Алешину Зинаиду Кирилловну Пахомову Нину Степановну Махрову Ольгу Владимировну Рашидову Мохистону Сатторовну

С 85-летием:

Дермичеву Галину Петровну Ершову Ольгу Львовну Байбакову Галину Филипповну Хромову Ираиду Ивановну Пышкову Валентину Алексеевну Пихно Галину Васильевну Климаченкову Альбину Валентиновну Харитонову Нину Никитичну

С 90-летием:

Филиппову Евгению Владимировну

Желаем Вам крепкого здоровья, оптимизма, семейного благополучия. Вы и сейчас продолжаете восхищать окружающих своей энергией и удивительным трудолюбием. Вы согреваете всех своим душевным теплом, дарите радость и мудрость. Спасибо Вам за все, счастья и долгих лет жизни! И пусть они будут наполнены нежностью, семейным теплом и заботой!

Молодежь

риближается День Победы самый важный и любимый праздник в году. Поэтому в преддверии 9 мая Молодежная палата нашего поселения предложила дошкольникам, школьникам и педагогам Школы №2083 присоединиться к патриотической акции «Голубь мира - голубь Победы!».

■ Акцию Молодежная палата провела совместно с общественными советниками нашего поселения. Серия творческих мастер-классов началась в первые дни апреля, чтобы красивые поделки в виде белых голубей с пожеланиями и поздравлениями успели доставить нашим солдатам ко Дню Победы.

На протяжении всего месяца ребята мастерили голубков. Процесс состоял из нескольких этапов. Сначала они вырезали из бумаги фигурки голубей, затем георгиевскую ленточку закрепляли на палочку. Потом дети увлеченно раскрашивали и обводили голубей по контуру. Склеивали голубей, закладывая между ними палочку. По итогу под шефством Молодежной палаты школьникам и дошкольникам удалось смастерить более 400 поделок.

Акция «Голубь мира - голубь Победы!» - это знак благодарности и признательности нашим героическим отцам, дедам и прадедам - участникам Великой Отечественной войны и труженикам тыла. Голубь - это символическая птица. Ребята мастерили своих голубей из белой бумаги

Акция «Голубь мира – голубь Победы!»



как символ мира, чистоты и любви, как послание всем людям Земли с призывом жить в мире, дружбе и взаимопонимании.

«Слова поддержки - самое ценное для наших солдат, которые находятся вдали от дома, несут службу, защищают нашу Родину. Поэтому мы вместе с администрацией поселения и школой №2083 проводим та-

кую добрую акцию для военнослужащих», – рассказал председатель Молодежной палаты Иван Гуськов.

Ребята с удовольствием и с особым трепетом изготовили своими руками голубей, каждый голубь был как живой. Они стали символом народной памяти и благодарности защитникам нашей страны.



осать непотушенные спички и окурки, оставлять промасле или пропитанные горючими веществами материалы!

погибших воинов, посвященная 78-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне Дата Время Памятники 03.05.2023 пос. Остафьево 11.00 д. Никульское 12.00 с. Остафьево 13.00 пос. Фабрики им. 1 Мая, 14.00 д. Молодцы 03.05.2023 11.00 12.00 д. Алхимово 13.00 д. Андреевское д. Сальково 04.05.2023 10.00 д. Ерино 11.00 12.00 д. Рыбино- Армазово

Акция «Автопробег по деревням - 2023»

Вахта памяти с возложением цветов к памятникам

13.00 д. Студенцы 14.00 д. Девятское 05.05.2023 д. Старосырово 11.00 д. Рязаново 12.00 13.00 д. Мостовское 14.00 д. Тарасово пос. Знамя -Октября 09.05.2023 12.00



Актуально

Изменения графика выплаты (доставки) городских выплат к пенсиям, пособий и других социальных выплат в мае 2023 года подразделениями «Почты России»

🗸 правление социальной защиты населения Троицкого и Новомосковского административных округов города Москвы сообщает, что выплата (доставка) городских доплат к пенсиям, пособий и других социальных выплат в мае 2023 года будет производиться по следующему графику:

■ Выплата структурными подразделениями УФПС г. Москвы в городе Москве будет производиться с 3 по 17 мая в следующие

3 мая – по установленному графику;

4 мая – за 4 и 7 мая; **5 мая** – за 5 и 9 мая;

6, 8, 10, 11 мая - по установленному графику;

12 мая – за 12 и 14 мая;

13, 15, 16 мая – по установленному графику;

17 мая – за 17 и 18 мая.

■ Выплата структурными подразделениями УФПС Московской области на присоединенных к Москве территориях будет производиться в период с 3 по 18 мая в следующие дни:

3 мая - за 4 мая;

4 мая - за 5 мая;

5 мая – за 7 и 9 мая;

6, 8, 10, 11 мая – по установленному графику;

12 мая – за 12 и 14 мая;

13, 15, 16, 17, 18 мая – по установленному графику.

В случае отсутствия получателей социальных выплат дома в день доставки, денежные средства будут выплачиваться непосредственно в отделениях почтовой связи (отделах доставки денежных выплат) до окончания выплатного периода.

«Рязановский вестник» № 5 (124) от 28 апреля 2023 г.

Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ТУ50-02265 от 23.09.2015. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Центральному федеральному округу.

Учредитель: администрация поселения Рязановское в городе Москве. Адрес редакции: 108824, г. Москва поселение Рязановское, посёлок Фабрики им. 1 Мая, д. 10. E-mail: ryazanovskoe@mos.ru. Отпечатано в филиале ОАО «ПФОП» «Волоколамская типография» г. Волоколамск, ул. Парковая, 9.

Издатель: МАУ «Редакция средств массовой информации городского округа Щербинка» Главный редактор: П.М. Соколов

Адрес редакции и издателя: 108851, г. Москва, г. Щербинка, ул. Садовая, д. 4. Распространяется бесплатно. 6+ Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.

Подписано в печать: 27 апреля 2023 г.

По графику - 17:00. фактически - 17:00 Тираж: 5000 экз.

Заказ № 1175-23.